

ПІВДЕНЬ МАДАГАСКАРУ - 2024 (10 днів / 9 ночей)

або

«Класичний Південь + відпочинок в Іфаті»

Класичний тур по півночі Мадагаскару, під час якого ви зможете побачити лемурів та хамелеонів (включаючи найменшого хамелеона на землі – бруккезію). Ви відвідаєте червоні цинги та побачите баобابی. Наприкінці вашої подорожі ви зможете відпочити на чудовому узбережжі. Пляжний відпочинок можна продоежити.

Парки, заповідники та інші пам'ятки у маршруті: Ранумафана (Ranomafana), Ізалу (Isalo), ботсад біля Тулеари, Іфаті (Ifaty).

1 день: ПРИБУТТЯ в АНТАНАНАРИВУ (ANTANANARIVO)

Зустріч у міжнародному аеропорту Івату (Ivato). Трансфер в готель. Ніч в готелі.

2 день: АНТАНАНАРИВУ – АНЦИРАБЕ (ANTANANARIVO – ANTSIRABE) (169 км при бл. 4 години їзди)

Сніданок в готелі і вирушаємо до Анцирабе. Шлях лежить через мальовничі ландшафти, переважно представлені гірськими пейзажами та терасами рисових полів. Сама назва Анцирабе перекладається як «Місто води». Таку назву воно отримало не випадково: тут є численні термальні джерела і два озера в кратерах вулканів. Після прибуття в місто вас чекає невелика екскурсія по Анцирабе, під час якої ви відвідаєте майстерню з виготовлення мініатюрних моделей автомобілів / мотоциклів / велосипедів з вторинної сировини (як правило, використані бляшанки з-під пива і солодкої води).
Ніч у готелі.

3 день: АНЦИРАБЕ - РАНУМАФАНА (ANTSIRABE - RANOMAFANA) (240 км, при бл. 5,5 годин їзди)

Після сніданку вирушаємо до Ранумафана. Дорогою зробимо зупинку в одному з центрів Зафіманірі: ремісничі майстерні по дереву. Тут ви зможете побачити шедеври, зроблені з червоного дерева, паліандр і не тільки.

Після прибуття в Ранумафану - заселення в готель і нічна вилазка в парк (вздвож дороги), щоб побачити нічні види мешканців цього парку: мишачий лемур, хамелеони та інші земноводні.

Повернення до готелю. Ніч у готелі.

4 день: РАНУМАФАНА – ФІАНАРАНЦУА (RANOMAFANA – FIANARANTSOA) (85 км, біля 1,5 години їзди)

Сніданок у готелі і вирушаємо на неспішну прогулянку парком Ранумафана. Парк Ранумафана – це 40 тис. гектарів землі, на якій мешкають лемури, хамелеони, жаби, понад 100 видів птахів та інші представники ендемічної фауни. Тут також є безліч видів орхідей та інших ендемічних рослин. Саме в цьому парку у 1986 році було виявлено досі невідомий вид лемура – бамбуковий лемур. Трекінг парком займе близько 3-4 годин. Для цієї прогулянки рекомендуємо мати зручне взуття, оскільки, щоб побачити лемурів, доведеться звертати з протоптаних стежок.

Після обіду вирушаємо до Фіанаранцуа – столиці племені бецілеу (Betsileo).

Ніч у готелі.

5 день: ФІАНАРАНЦУА – РАНУЇРА (FIANARANTSOA – RANOHIRA) (295 км, близько 5,5 години їзди)

Ранній сніданок в готелі і вирушаємо до Рануїри. Дорогою робимо зупинку в Амбалавау. Амбалавау – це комерційний центр південного регіону Бецілеу. Цей регіон славиться своїми ремісничими виробами та фольклором. Тут же ви зможете відвідати майстерню з виготовлення унікального паперу Антемуру - він дуже багато орнаментований квітами. Цей папір виготовляють з дерева авуха та використовують стародавню арабську технологію (у неділю майстерня закрыта). Наступна зупинка за маршрутом знаходиться за 12 км на південь від Амбалавау - парк Анья. Тут ми неквапливо прогуляємося (1-2 години) парком, в якому ви побачите лемурів Катта (котячий лемур) в їхньому природному середовищі. Рануїри ми дістанемося практично на заході сонця.

Ніч в готелі.

6 день: РАНУЇРА (RANOHIRA)

Вранці, після сніданку, нас очікує неквапливий трекінг по Національному парку Ізалу. Тут ви побачите неймовірні скельні формації. Прогулянка парком може зайняти від 3 до 5 годин. У середині красивих каньйонів ви знайдете загублені озера з водою бірюзового кольору. Не забудьте взяти з собою купальні речі, щоб з насолодою освіжитися в одному з таких озер. Тут же, в парку, мешкають деякі види дивовижних комах, а також ростуть ендемічні рослини, такі як *Rachypodium* - стопа слона, різні види алое та ін. Повернення до готелю. Ніч у готелі.

7 день: РАНУЇРА – ТУЛЕАР – ІФАТІ (RANOHIRA – TULEAR – IFATY) (240 км при бл. 4,5 години їзди)

Сніданок у готелі та вирушаємо до Тулеару. Дорога рівнинна з пейзажами у вигляді кущів, поодиноких баобабів і неймовірних усипальниць представників племені Махафалі. Перед прибуттям в Тулеару ми обов'язково заїдемо в ботанічний сад, в якому ви зможете побачити реліктові баобаби віком понад 500 років, тут же знаходиться розплідник для ендемічних червонокнижних черепах, а також живуть гекони, ящірки та ендемічні комахи. Саме місто Тулеар ми проїжджаємо практично транзитом, щоб якнайшвидше подолати 27 км до Іфаті і почати насолоджуватися відпочинком на прекрасному пляжі на березі Мозамбікської протоки. Ніч у готелі.

8 день: ІФАТІ (IFATY)

Вільний день. Ви можете просто насолодитися відпочинком на пляжі або (за додаткову плату) зайнятися активними видами спорту (дайвінг, серфінг, кайтинг тощо), або вирушити на екскурсію в заповідник Реніала (Reniala), де ростуть баобаби та інші ендемічні рослини, а також мешкають птахи - ендеміки Мадагаскару. Ніч у готелі.

9 день: ІФАТІ – ТУЛЕАР – АНТАНАНАРИВУ (IFATY–TULEAR–ANTANANARIVO) (27 км, при бл. 1 година їзди)

Сніданок в готелі і вирушаємо в аеропорт Тулеари, щоб здійснити переліт Тулеар - Антананаріву. Зустріч в аеропорту. Трансфер до готелю. Ніч у готелі.

10 день: ВИБУТТЯ

Сніданок у готелі та вирушаємо на екскурсію до священних пагорбів Амбухіманга (Ambohimanga): Королівський палац, збудований на вершині лісистого пагорба. Відвідування ремісничого ринку. Трансфер до аеропорту. Вибуття



ТАРИФ за ОСОБУ:

1 особа

Розміщення SGL: 2680 EUR

2-3 особи:

Розміщення ½ DBL: 1440 EUR/людина

4-5 осіб

Розміщення ½ DBL: 1055 EUR/людина

6-7 осіб

Розміщення ½ DBL: 935 EUR/людина



Доплата за розміщення SGL при групі від 2 осіб включно: 385 EUR

У вартість включено:

- Всі трансфери аеропорт-готель-аеропорт
- Проживання у стандартних готелях за маршрутом на основі сніданків (американський сніданок)
- Вхідні квитки в парки та заповідники (Ранумафана, Анья, Ізалу)
- Екскурсія до пагорбів Амбухіманга
- Послуги локальних гідів у парках та заповідниках
- Комфортабельний автотранспорт із паливом
- Послуги англомовного водія-гіда
- Всі туристичні податки та збори (не треба буде окремо сплачувати в кожному готелі)

У вартість НЕ входить:

- Міжнародний авіа переліт
- Внутрішній авіа переліт Тулеар – Антананаріву від 185 до 280 EUR/чол. (залежно від тарифу)
- Віза (на перебування до 30 діб): біля 35 EUR/людина
- Інше харчування та напої
- Екскурсії та активності в Іфаті
- Особисті витрати
- Страхівка

Доплата за гіда (екскурсійна частина, без Іфаті) – 765 EUR/група (ділиться між учасниками туру).

* Для груп 5+ осіб, доплата за гіда обов'язково!

!!! На жаль, на Мадагаскарі немає україномовних гідів.

Тим не менш, російськомовні гіді – то народ малагасі, які дуже гарно володіють російською !!!

Доплата за розміщення у підвищеній категорії:

Розміщення SGL: 640 EUR

Розміщення ½ DBL: 400 EUR/особа

Доплата за харчування в готелях підвищеної категорії:

Напівпансіон: 165 EUR/людина.

Повний пансіон: 280 EUR/людина.

Готелі заплановані за цим маршрутом (залежно від наявності місць, готелі можуть бути замінені на аналогічні з або без зміни ціни):

Місто / Стандартний готель/ Готель підвищеної категорії

Антананаріву /Rova Hotel** / Hotel Palissandre ****

Анцирабе / Chambres du voyageur** / Arotel ***

Ранумафана / Centr'est** / Setam Lodge*** (Setam lodge харчування напівпансіон)

Фіанаранцуа / Villa Sylvestre** / Zomatel*** нове крило

Рануїра / Isalo Ranch** / Isalo Rock Lodge**** харчування напівпансіон

Іфаті / Hotel La Mira*** /Paradisier***

Антананаріву /Rova Hotel** / Hotel Palissandre ****

Увага!

Тарифи можуть бути змінені, особливо за сильних коливань обмінного курсу та/або цін на паливо. Усі тури та тарифи можуть бути змінені у разі скасування або перебронювання рейсів, зміни розкладу, поганих погодних та дорожніх умов, страйку, політичних заворушень, проблем з подачею палива, міжплемінних та інших воєн, закриття об'єктів, стихійних лих, таких як землетруси, циклони, повені тощо, а також інших обставин форс-мажору.